



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. március 6., péntek

Nőnap köszöntő

A nő olyan fele a férfinak, mint nappalnak az éj, a lombnak a virág. (...) Csak ránézni is gyönyörűség, hát még ha ő tekint szeretve ránk. Semmire sebb, jobb, édesebb. Testének szépségét felül nem múlhatja a művészetnek semmi remeke.

Gárdonyi Géza

Kedves Sarkadi Hölgyek!

Gárdonyi Gézánál szebben talán nem is lehetne fogalmazni, amikor Önökre gondolunk, mert Önök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy rohanó világunkban az Önök személyében mindig legyen egy kis sziget számunkra, férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha mi férfiak évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürügyén közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg!

Minden esztendő március 8-a a Nők Napja, s ilyenkor kitüntetett figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó formájában, hisz így illik. Persze mi férfiak feltehetjük a kérdést, és az év többi napján? Pedig Önök az év mind a 365 napján vágnak a megértésre és a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százszorosan viszonznak feleségként, anyaként, barátnőként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást, de nem csak a nőnapon, hanem az esztendő minden napján, mert egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a Nőhöz.

S bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

Dr. Mokán István
polgármester

TÁJÉKOZTATÁS

a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjóléti csoportjához benyújtandó szociális kérelmekről

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálynak szerkezeti egységében történt változás miatt **2020. február 17-től** a Népjóléti csoport szociális kérelmeivel kapcsolatos ügyfelfogadási és kifizetési rend megváltozik. Az alább felsorolt kérelmeket ezentúl a megszokott ügyfelfogadási időben a hivatal **28-as irodájában** lehet beadni. A korábbi ügyfelfogadási irodákban kérelmek beadására nincs lehetőség! **A rendkívüli támogatások kifizetése-**

si napjai: szerda és péntek délelőtt.

Rendszeres támogatási kérelmek: rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, szünidei gyermekétkeztetés, lakhatási támogatás, gyógy-szertámogatás, szilárdhulladék szállítási díjkedvezmény, gyermekszületési támogatás.

Rendkívüli települési támogatások: temetési költségekhez való hozzájárulás, iskolakezdési támogatás, eseti települési támogatás, válásghelyzeti támogatás.

Az ügyfelfogadás ideje:

Hétfő: 13.00 - 16.00 óra között,
Kedd: 7.30 - 12.00 óra között,
Szerda: 7.30 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között,
Csütörtök: 7.30 - 12.00 óra között,
Péntek: 7.30 - 12.00 óra között.

Telet üzték, tavaszt köszöntöttek a sarkadi nyugdíjas egyesületek

Városunk mindkét nyugdíjas egyesülete teltházas, vidám farsangi rendezvények keretében búcsúztatta a telet és köszöntötte a tavaszt februárban.

Előbb a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tartotta hagyományos farsangi batyus összejövetelét a Bartók Béla Művelődési Központban. A 2020. február 21-én tartott rendezvényt megtisztelte jelenlétével városunk polgármestere, dr. Mokán István és Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony, a művelődési központ vezetője is.

Az egyesület tagjain túl tíz társ egyesület tagjai is jelen voltak határon innen és határon túlról, azaz mintegy 160 fő jelent meg és érezte igen jól magát. A köszöntések után 31 jelmezbe öltözött résztvevő mutatkozott be különféle maskarákban és jelmezekben. Minden fellépőt 1 - 1 tábla csokoládéval ajándékoztak meg a szervezők. A jelmezesek felvonulását követően zene - tánc, felhőtlen szórakozás következett. Majd tombolasorsolással zárult a rendezvény. Megköszönöm mindenkinek a tom-



bola felajánlást, külön köszönet a Virág Cukrászdnak, zárta gondolatait a rendezvény kapcsán Puskás Sándorné, a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének elnöke.
Pár nappal később, 2020. február 29-én, szombaton

városunk másik nagy nyugdíjas szervezete, a Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület tartotta igen vidám hangulatban, évek óta hagyományos, városi jelmezes felvonulással egybekötött télűző - tavaszköszöntő rendezvényét.

A jó hangulatú, jelentős érdeklődést vonzó rendezvény kapcsán Perei Károlyné, az egyesület elnöke elmondta, idén is jelmezbe öltözve, a belvárosban átvonulva üzték a telet. A felvonulók a Bartók Béla Műve-

(folytatás a 2. oldalon)



Télűző

Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület



Telet űztek, tavaszt köszöntöttek...

(folytatás az 1. oldalról)

lődési Központból indultak a Rendezvény térre, ahol el-égetésre került a telet, a hi-deget jelképező bábú.

Természetesen idén is so-kan érkeztek a különböző társaságokból, illetve az idei télűző - tavaszköszöntő rendezvényt megtisztelte je-lenlétével dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője is.

A telet jelképező bábú el-égetését követően a műve-lődési központban folytatód-tott igen jó hangulatban, ter-ített asztalok és zenészó mellett a rendezvény, mely kapcsán Perei Károlyné ez-úton is köszöni az egyesület nevében valamennyi részt-vevő jelenlétét, továbbá tag-társai segítő közreműködé-sét, hiszen nélkülük nem va-lósulhatott volna meg idén sem ez a sikeres program.

-mk



Jelmezes Batyus Bál
Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár nevében szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a „Sarkadi közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében megrendezésre kerülő II. Sarkadi Hagyományörző Kolbászverseny és Pálinkamustra rendezvényre.

II. Sarkadi Hagyományörző Kolbászverseny és Pálinkamustra
2020. március 21. (szombat) 10.00
Művelődési Központ

Programok:

10.00 Köszöntő, kolbászgyúrás kezdése
12.30 Zsúrízés
14.00 Eredményhirdetés

Bővebb infók és nevezés személyesen a Művelődési Központban Jenei Anettnél!

Tel.: 06-66-375-300

E-mail: bmkk2019@gmail.com

Idén is várjuk baráti társaságok, egyesületek jelentkezését!



SZÉCHENYI 2020



A Polgári Védelem Napja alkalmából

A Nemzetközi Polgári Védelem Napja alkalmából (1992 óta minden esztendőben március 1-én ünnepeljük hazánkban is) azokat köszöntjük, akik a polgári védelmi szervezetek kötelei és önkéntes tagjaiként helytállásukról adtak számot, vállalva a polgári védelem nemes feladatát, akik ember feletti erővel küzdöttek a védelemre szorulókat.

A polgári védelem 1964-ben történt megalakulását követően az országot sújtó több katasztrófa felszámolásában vett részt, melyek közül csak egyet, az 1970-es Tisza-völgyi árvizet említeném. Sokunk emlékezetében a mai napig benne él, hiszen városunkat is súlyosan érintette. A 2001. évi Felső-Tiszaíri árvíz is emberpróbáló feladat elé állította felszámolásban résztvevőket.

2000. január 1. óta a polgári védelem a Katasztrófavédelem szervezetében végzi a lakosság védelme érdekében kifejtett munkáját, összefogva az állampolgári kezdeményezésen alapuló civil szervezetekkel. Az összefogást szépen példázza a katasztrófák sújtotta térségek lakóinak megsegítése és életfeltételeinek védelme érdekében végzett munka. Mint azt tudjuk, nem csak a számos kisebb rendkívüli esemény kapcsán, hanem a jelentősebb katasztrófa események során is szükség volt a hivatásos egységek mellett az önkéntes szervezetek munkájára. A katasztrófa események kiterjedtsége és bekövetkező károk nagysága miatt nem csak a védekezésben résztvevőkre, hanem a károk felszámolásához, az emberek életfeltételeinek helyreállításához mindannyiunk segítségére szükség van!

A bajban lévőket számos módon tudjuk segíteni és fontos, hogy mindannyian részt vegyünk benne, mert összetartásunk, összetartozásunk a legfőbb erőnk. A katasztrófa helyzetek kezeléséhez hazánk minden lakójának segítségére szükség van!

Különösen öröndetes, hogy az elmúlt években egyre több településen alakultak meg azon önkéntes polgári védelmi szervezetek, amelyek célja, hogy munkájukkal növeljék helyi közösségük önvédelmi képességét. Ezen a napon köszöntjük azokat, akik készek önzetlenül, emberfeletti erővel küzdeni a védelemre szorulókat!

Sztancs József

MEGHÍVÓ
1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját az **1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére** rendezendő városi ünnepségre

Időpont:
2020. március 15. (Vasárnap)

Program:

10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban.
Igét hirdet **Koncz Zsolt** lelkipásztor

11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben
- Irodalmi műsor a **Sarkadi Általános Iskola** diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond **Rajki Tóth László** pedagógus, intézményvezető
- Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dr. Mokán István polgármester

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. tájékoztat valamennyi sarkadi ingatlanhasználót, hogy **2020. januárjától** a hente esedékes kommunális (vegyes) hulladék gyűjtése esetében megszűnik a körzetesítés, **tehát a kommunális (vegyes) hulladék begyűjtésére az egész településen, minden héten a HÉT-FŐI napokon kerül sor!**

A kukasautók reggel **05.30-kor** indulnak Békéscsabai telephelyükről és **reggel 06.00 órától elkezdik a gyűjtést Sarkadon!** Ennek mentén kérünk minden ingatlanhasználót, hogy a **gyűjtés napján reggel 06.00 órára kerüljenek az edények kihelyezésre!** A hulladékgyűjtés a megadott napokon reggel 06.00 órától 14.00 óráig tart!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 első negyedéves ürítéséről!

2020. első negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a megszokott pénteki napok helyett a csütörtöki napokon, azaz **2020. március 12-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik.

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk első alkalommal az I. negyedévben **2020. március 10-én (kedd)** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet **2020. első negyedévében is minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyasi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Az Év Hangja... FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

I. korcsoport (1-2 osztály)
II. korcsoport (3-4 osztály)
III. korcsoport (5-6 osztály)
IV. korcsoport (7-8 osztály)
V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu
személyesen – Városi Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.
Nevezési határidő - 2020. március 16.
A válogatás dátuma 2020. március 25. (szerda) és 26. (csütörtök) du. 13 óra.

A döntőn, 2020. április 6-án (hétfőn) derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben. Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!

BBMKK

Tisztelt Lakosok!

A Sarkadi Református Szociális Gondozási Központ **minden nyugdíjas illetve rokkant ellátásban** részesülő személy részére kedvezményes szociális étkeztetést tud biztosítani naponta egy alkalommal meleg ebéd formájában.

Az ebéd térítési díja jövedelem függő, a nyugdíj illetve a rokkant ellátás összegétől függően lehet: **egyedi összeg/nap, 550 Ft/nap, 590 Ft/nap, és 650 Ft/nap.** A szállítás **ingyenes.**

Ujszalonta, Kőtegyán, Méhkerék községek lakosai az Iparos Klubtól, míg a sarkadi lakosok az Iparos Klubtól és a Közétkeztetési Intézménytől tudják megrendelni az ebédet.

További részletekről érdeklődni a **06-70/429-8648** telefonszámon, vagy személyesen a Sarkad Veress S. utca 17.sz. alatt Templom tér felőli étkeztetési irodában lehet.

Ügyfélfogadási idő:
keddtől - csütörtökig 8:00-15:30 óráig Pénteken 8:00 - 14:30 óráig.



KORONAVÍRUS TUDNIVALÓK

TÜNETEK

Jellemző tünetek	Előfordulhat		
• LÁZ	• IZOM-FÁJDALOM	• ORR-DUGULÁS	• ORR-FOLYÁS
• SZÁRAZ KÖHÖGÉS	• TOROK-FÁJÁS	• HAS-MENÉS	• FÁRADTSÁG
• LÉGSZOMJ			

FONTOS TUDNI

- A fertőzöttek 80%-a speciális kezelések nélkül is meggyógyul
- 6 fertőzöttből 1-nél alakul ki súlyosabb tünet

MIT TEGYEK?

HA Fertőzött területre utazott vagy kapcsolatba lépett fertőzött személlyel

ÉS Tünetet észlel

06 80 277 455 / 277 456

14 napos megfigyelés javasolt, és hívja a zöld számokat!

Telefonáljon házi orvosának, NE monjon be rendelőbe, kórházba! Hívja a zöld számokat!

NEM észlel tüneteket

ÖVINTÉZKEDÉSEK

KÉZMOSÁS
Rendszeresen és alaposan mosson kezet vízzel és szappannal, vagy tisztítsa meg alkoholos kézfertőtlenítőt.

MÁSZK
Csak akkor használjon maszkot, ha légzőszervi tünetei vannak (köhögés, tüsszentés), ezzel védi a környezetében levőket.

ZSEBKENDŐ
Köhögéskor, tüsszentéskor takarja el száját és orrát a behajlított könyökével vagy egy zsebkendővel, majd azonnal dobja ki a zsebkendőt.

HIGIÉNIA
Szemhez, szájhoz, archoz csak kézmosás után nyúljon! Kerülje a nagy tömeget, zárt légtérű helyiségeket!

Az Erzsébet-program eredményei

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány a napokban értesítette minden szociális üdülésre pályázót a beadott pályázata eredményéről. Kérünk minden pályázót, hogy ellenőrizze az e-mailjeit, mert abban találja meg az értesítést. A nyerteseknek a szállásfoglalás március 30. és június 15. között lehetséges, az üdülést pedig december 31-ig lehet megkezdeni. Aki igényli, segítséget nyújtunk nyitvatartási időben a könyvtárban.



ERZSÉBET PROGRAM



Meghívó Horgász közgyűlésre

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetőse tisztelettel meghívja tagjait a **2020. március 22-én (vasárnap) 9.30 órakor, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a) tartandó 2019-es évet záró, 2020-as évnitó közgyűlésre.**

Napirendi pontok:
1. Beszámoló a 2019. évi tevékenységről és gazdálkodásról.
2. A 2020. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése.
3. Felügyelő Bizottság beszámolója.
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója.
5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.

6. Jelölőbizottság választása a 2021. évi tisztségviselőválasztás előkészítéséhez.
7. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal.
8. Bejelentések

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné az egyesület elnöke

HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Bártók Horgászegyesület elnöke, Debreczeni Gábor Tamás tisztelettel meghívja minden horgászegyesületi tagját, **2020. március 16-án (hétfőn) 17:30 h-kor kezdődő horgász közgyűlésre.**

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést ugyanazon a napon 18:00 órára hívja össze.

Helye: **Eden Horgászbolt 5720 Sarkad, Hargita sétány 5.**
Napirendi pont:
1. Döntés a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00343 azonosítószámú „Szabadon a szabadban” című pályázattal kapcsolatban.

Horgászegyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel a Sarkadi Bártók Horgászegyesület vezetőségében
Debreczeni Gábor Tamás H.E. elnök

Foci - Szenzációs idénykezdes!

Mezőkovácsházi TE - Sarkadi KLE 1-3 (1-1)
Mezőkovácsháza, 100 néző. V.: Benyovszki.
Mezőkovácsháza: Németh - Kopócs Kornél (Medgyesi), Dajcs, Csende, Fenyves, Turi (Almás), Mag (Zsilák), Bíró T., Mulyán Cs., Matúz T., Varga G. Edző: Bíró Tibor. Sarkad: Franciskovic - Bányai, Tóth K., Szabó R., Kókai, Patkás, Jépure, Tokaji, Nagy E. (Szabó M.), Jenei (Babcsák), Erdei. Edző: Bali István. G.: Bányai (öngól) a 6., ill. Tokaji a 11.,

Hallotta?

Rövid híreink

MKBME Sarkadi Helyi Szervezete 2020. évi kirándulási programja

2020. évre szeretnénk, ha megismernétek a programjainkat, hogy minél hamarabb tudjatok dönteni, választani.



A Palicsi-tó

Március 21-én 1 napos kirándulás Palics-Szabadka (piac kizárva!). Ez kimondottan a nevezetességek megtekintése idegenvezetővel, délutáni ebéddel!

Március 27-én Nagyszénás termál fürdő.

Április 24-25-26 Prága! Szállás 2+2 típusú szállodai szobákba, 2 szobánként 1 fürdőszoba. Itt csak reggeli ellátás van.

Május 8-9-10 a rejtélyes Erdély. Kolozsvár és környéke idegenvezetővel. Szállás: Aranyosgyéres térségében, félpanziós ellátással 2 ágyas szállodai szobákban.

Július hóban fürdő Füzesgyarmatra vagy Cserkeszlőre.

Augusztus 14-15-16 Románia. Parajd-Szováta-Korond. Szállás: Parajd a Csatári Panzió, reggelivel, vacsorával. (A tavaly elmaradt sósánya megtekintése is!) Szováta kirándulás, fürdőzés a Medve tóban, utolsó nap hazafelé pedig korondi séta.



Félix fürdő

September 17-e, egy napos kiruccanas a romániai Félix fürdőbe.

Október 16-17-18 Szerbia. Barangolás a Délvidéki Vajdaságban idegenvezetővel. Szállás: 2-3 ágyas szobákban a falusi turizmus keretein belül, félpanziós ellátással.

Az évi fontosabb rendezvényeink időpontját is közöljük: tavaszi nyitónk április 18, az évszónk november 14-én a Bartók Béla Művelődési Központba lesz! Ha van kérdésetek vagy bármilyen információra van szükségetek gyertek a fogadóóráinkra. Minden hétfő 14-16 óráig a szokott helyen vagy a 06/70/334-3393 -as telefonon!

Reméljük találtak lehetőséget az élményeitek gazdagítására és jelentkeztek! Szeretettel várunk mindenkit!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Nem csak Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyessületi gyűlésünket 2020. március 11-én, szerdán 14.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében.

Témánk lesz, a Nemzetközi Nőnap megemlékezés.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés.

A törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó beszámoló kötelezettségünknek eleget tettünk. Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához. Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI UT 21.sz. ADÓSZÁM:18381463-1-04 részére ajánlják fel azt.

Köszönettel:
Major József
az egyesület elnöke

Montenegró, a mediterrán csoda!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület **2020. 07. 18-25** között kirándulást szervez Montenegróba. Szállás a Kotori öbölnél, szállodai elhelyezés, reggeli-vacsora biztosítás. Jelentkezni lehet szerdánként a fogadóórákon vagy Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon. Jelentkezési határidő február 15-e.

Várjuk a nem nyugdíjasok jelentkezését is.

Perei Károlyné
elnök

M E G H Í V Ó - Közgyűlésre

Tisztelt Tagtársunk!

A Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület (Sarkad) 2020. március 20-án 18 óra 00 perckor közgyűlést tart, a Sarkad, Cukorgár soron lévő Mozi Söröző helyiségében, melyre tisztelettel meghívunk.

Napirendi pontok:
1./ 2019. évi beszámoló elfogadása
2./ 2020. évi költségvetés elfogadása
3./ 2020. május 01-i rendezvény ismertetése, megvitatása
4./ Bejelentések

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés újbóli összehívására ugyanezen a napon vagy a 30 perckor kerül sor változatlan napirendi pontokkal.

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésedre feltétlenül számítunk.

Vácsi Erzsébet elnök

MAGYAR VÉRŐSKERESZT

VÉRADÁS

Bartók Béla
Művelődési Központ

Sarkad, Vasút u.1.

2020.03.19 (csütörtök)

8.00-12.00 óráig

Vendégszolgálati Vértudósok
ajánlatát boldogul kapunk!

Adj vért Te is,
és ments meg
3 életet!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Március

9 hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
10 kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
11 szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
12 csüt.	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
13 péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
16 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
17 kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
18 szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19 csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20 péntek	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
23 hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
25 szerda	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
26 csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
27 péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 hét	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
31 kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőz, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A szabadtéri tüzek megelőzhetőek

Az elmúlt időszakban az égetések előtti 5 nappal be kell nyújtani az égetési engedélyt. A tüzek száma, amelyek komoly veszélyt jelenthetnek az ingatlanokra, vagy akár testi épségünkre is. Jelenleg városunk közigazgatási területén az avar és kerti hulladék égetése 2020. február 15. és 2020. április 30. között égethető szabadtéren.



Égetni hétköznapokon, illetve szombaton 09.00 és 19.00 órák között lehet! Tilos égetni vasárnap és ünnepnapokon, illetve akkor, amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendel el. A tűzgyújtási tilalommal érvénybe lépésével kapcsolatosan a <http://erdotuz.hu/kezdolap/> honlapon nyújt információt.

A szabadtéri tüzesetek kilencvenkilenc százaléka emberi gondatlanságra vezethető vissza, ezáltal a megelőzésénél kulcsfontosságú a felelősen gondolkodó ember szerepe. Az időnként jelentős kárral járó tüzek megelőzhetőek, ha tisztában vagyunk a szabadtéri égetés szabályaival:

- Belterületen csak ott szabad avart és kerti hulladékot égetni, ahol ezt az önkormányzat rendeletben engedélyezi. Ilyen esetben is csak a rendeletben meghatározott időben és feltételekkel szabad égetni.
- Ha jogszabály lehetővé teszi, külterületen az ingatlan tulajdonosa, használója irányított égetést végezhet, mely tevékenység végzést, a mun-

kalatok előtt 5 nappal be kell nyújtani az égetési engedélyt.

– A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagokról.

– Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkor a tüzet gyűjtünk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani.

– Ha feltámad a szél, azonnal hagyjuk abba az égetést és oltuk el a tüzet.

A katasztrófavédelem hatáskörébe tartozó szabályok megszegése tűzvédelmi bírsággal sújtható. Ha az égetés során akkora tűz keletkezik, ami miatt a tűzoltóknak be kell avatkozniuk, húszezer forintól három millió forintig is terjedhet a bírság.

Ha valaki a kertjében avart és kerti hulladékot úgy éget, hogy azt nem engedélyezi önkormányzati rendelet, vagy nem a rendeletben meghatározott időben végzi, bírságra számíthat.

SZ. J.

Parkolóban, ismeretlentől, adózatlan dohányt venni nem jó üzlet

Mintegy 13 000 szál cigaretta előállítására elegendő fogyasztási dohányt találtak a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai egy autóban.

A pénzügyőrök Gyula és Elek között ellenőriztek egy autót, amiben 10 kilogramm fogyasztási dohányt találtak. A kocsi első ülés előtti lábtérből 20, fél kilogrammos kiserelésű adózatlan és jelöletlen zacskós fogyasztási dohány került elő. A sofőr elmondása szerint az egész szállítmányt saját fogyasztásra vásárolta egy ismeretlentől egy gyulai parkolóban.

A pénzügyőrök a megközelítőleg nyolcszáz ezer forint értékű fogyasztási dohányt lefoglalták, és orgazdaság miatt feljelentést tettek a NAV pénzügyi nyomozóinál.

Jegyiné Attila NAV sajtóreferens

Március 8-án a nemzetközi Nőnap

alkalmával Sarkad valamennyi
Női lakosát tisztelettel
és szeretettel köszönti az
MSZP Városi Szervezete



PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Március 6. Péntek
Leonóra, Inez, Felicitász
Március 7. Szombat
Tamás, Tomaj Ubul
Március 8. Vasárnap
Zoltán

Március 9. Hétfő
Fanni, Dominik,
Domán, Franciska
Március 10. Kedd
Ildikó, Emil, Etele, Melissza
Március 11. Szerda
Szilárd, Borsika, Konstantin
Március 12. Csütörtök
Gergely, Maximilián, Miksa
Március 13. Péntek
Ajtony, Krisztián



A jövő digitális –
tanulj meg élni benne!

Lépj be a digitális világba!

Térítésmentes informatikai képzések
indulnak!

16-65 év közöttiek részére folyamatosan
indul ingyenes internetanfolyam kezdőknek
és haladóknak - heti két alkalommal.

Jelentkezési lap a könyvtárban kapható és
adható le, bővebb felvilágosítással

Gyebnárné Ildikó szolgál.

• T: 30/253-02-43

GINOP-6.1.2-15 DIGITÁLIS SZAKADÉK CSÖKKENTÉSE



„Uram, íme, akit szeretsz, beteg.”

A beteglátogatás örömei és kihívásai



Kittlingerné Tóth Márta kórházlelkész
előadásai szombatonként du. 2 órától
a sarkad-újteleki református templomban
(Sarkad, Gyulai út 28.)

2020. március 14.
2020. március 28.



Megemlékezés

Matus Károly

(Sarkad, Petőfi u. 17. sz. alatti volt lakos)



halálának 10. évfordulója alkal-
mából (2010.03.11.) emlékezik
családja

ÁLLAT

Barna tojótyúk megrendelhe-
tő 650Ft/db. 20 db-tól ked-
vezmény. T.:30/860-2627

Báránok eladók, 3 jerke, 3
kos, merinó anya, szufort kos.
06/30/230-1645

MUNKA

Napi gondozásra keresek házi
gondozót. T:06/30/362-3987
Béke Sétány 2c/h fsz. 2.

INGATLAN

Eladó ingatlant keresek Sar-
kadon, az eladó részére
holtiag tartó hasznélvezetet
biztosítva lakhatási jogot is.
06/30/575-9661

Garázs eladó az OTP mögötti
garázssoron T:06/20/443-6285

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Tűzifa tölgy, bükk konyhakés-
zen még mindig a tavalyi áron!
Kiszállítás ingyenes Rác Erika.
T:06/70/953-4070, (06/70/439-
0800)

Kútfúrás garanciával Gyeb-
rovski Károly T:06/30/416-5909

Víz-gáz-fűtészerezés. T:06/20/
588-4535

EGYÉB

200 l-es villanybojler, 380 V-
os villanymotorok és konvek-
torok eladó. 06/20/319-0310

A Sarkad TV műsora

2020-01-19 csütörtök



19:01 Kedves versem - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Örökségünk (természet film)
20:00 Creative Chef – Főző magazin
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek
20:35 Gázfróccs – autós magazin
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek
21:10 Képujság

Ismétlés 2020-01-20 péntek 10.00 órától

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Hétfő:13-16 óráig Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és
a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban
csak hétfő és pénteki napokon
10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges
elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sar-
kad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi
és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374